



“ 自相矛盾的權柄 ”

©Asher Intrater

September 13, 2007

I. 所有的權柄

耶穌對於權柄曾有這樣令人驚訝的陳述：

馬太福音 28:18

天上地下所有的權柄都賜給我了。

這段話與掃羅 (保羅)在羅馬書 13:1 與西門 (彼得)在彼得前書 2:13 的陳述相似；他們都說，所有的權柄都源自於神。耶穌宣告所有的權柄都屬於祂，對我們而言這是個挑戰，挑戰了我們對於權柄的態度。

倘若所有的權柄都屬於祂，也就是說，沒有什麼權柄是不屬於祂的。任何時候，當我們與權力打交道時，其實，至終我們所面對的乃是耶穌；祂是王、是彌賽亞；是祂的國、祂的政府。

II. 矛盾

這矛盾就是，今日大多數在權力當中的人，錯用了權柄 (詩篇 2)。我們這些信耶穌的人，被夾在來自於神的權柄，與濫用手中權柄的人之間。要能平衡的行在這兩者看似互相矛盾的真理中，並不容易。

即使是耶穌自己，也受到權柄的挑戰 (馬太福音 21:25; 22:21; 約翰福音 19:11); 彼得 (使徒行傳 4:19)、保羅 (使徒行傳 23:5; 25:10-11)也同樣被權柄所挑戰。先知耶利米領受了屬靈的權柄，是超乎列邦列國之上的權柄 (耶利米書 1:10)，他呼籲列國要降服在巴比倫的政權之下 (第 27 章)，他同時也預言了神會因著巴比倫的罪來刑罰她(第 50 章)。

當權柄要我們從事犯罪活動時，我們就**不服從**這權柄；我們不允許某人以其職務上的權柄來凌辱我們（哥林多後書 11:20）。然而；因我們看明這權柄的系統乃是神所設立的，所以我們**尊重**權柄。十誡中的第五誡告訴我們，當孝敬父母，就得祝福。

當挪亞因醉酒而不醒人事，羞辱自己時，他的三個兒子有三種不同的反應。一個兒子敬重挪亞的權柄，他遮蓋了父親的赤身露體，神賜福他的後代。另一個兒子則嘲笑父親，不尊重父親的權柄，這兒子的後代因此受到咒詛。我們可以選擇挪亞其中的一個兒子去效法。

III. 權柄的範圍

聖經更進一步宣告，所有的權柄不僅是屬於耶穌，事實上，所有的權柄乃是祂所創造的。

歌羅西書 1:16

因為萬有都是靠他造的，無論是天上的，地上的；能看見的，不能看見的；或是有位的，主治的，執政的，掌權的；一概都是藉著他造的，又是為他造的。

請再次注意，兩種權柄的系統 – 一個是看不見的、屬天的；另一個是看得見的、屬地的。那看不見、屬天的系統是由天使組成；而看得見的、屬地的系統則由人類所組成。耶穌宣告祂是這兩種權柄之首。

這個宣告再一次的被宣告，乃是根據此一事實，耶穌從死裏復活之後，祂升天坐在父神寶座的右邊 –

以弗所書 1:21

遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的，和一切有名的；不但是今世的，連來世的也都超過了。

權柄在這裡被劃分成兩段時期：今世的與來世的。因此耶穌也是這兩個系統、兩段時期的元首，祂將這四個層面串連一起：

1. 來世裏的天使
2. 來世裏的人類
3. 今世裏的天使

4. 今世裏的人類

【註：耶穌也賜給我們權柄勝過污鬼（路加福音 10:19）、將牠們趕逐出去（馬可福音 16:17）、與牠們爭戰（以弗所書 6:12），牠們的權勢被稱為“地底下的”（腓利比書 2:10），這也讓我們看到第五個層面：

5. 墮落的天使】

IV. 我們必須要醫治

我們這些相信耶穌的人，我們生命的中心乃是透過耶穌，與父神有一個人化、親密的關係。祂是愛，而祂也是那“一切的權柄”；當我要愛神時，我立刻所要面對的，就是我對於權柄的態度。

1967 年至 1973 年間，西方世界對於權柄，開始有了歷史性的瓦解，這段時間與越戰，也與在以色列的六日戰爭，贖罪日戰爭吻合。

幾乎我們所有的人在面對權柄時，都有著同樣的問題。耶穌說祂在以色列找不到哪一個人，能有正確的態度去面對權柄（路加福音 7:9）。我們需要有極大的信，去信靠這位滿有愛並且大能的神，這使我們能有一個健康的態度去看待權柄。

去年當我為即將在住棚節所要講的信息禱告時，我內心感覺到這句來自神於的話，是與我們面對權柄時存有不好的態度有關，這句話是：“結束它吧！” 每個人都被權柄所傷害，或是用權柄去傷人；我們必需要被醫治。有些人濫用權柄，有些人放棄權柄，有些人篡權盜用權柄，有些人則是抗拒權柄。我們必從中找到一個平衡。

我們被召，要成為積極、富挑戰性的影響力來影響這世界（“鹽與光”）。我們可以影響世界上權柄的系統，藉著：

1. 為在上執政掌權者禱告
2. 傳福音給那位居權力當中的人
3. 設立道德公義的標準
4. 接受裝備造就，肩擔更多重任
5. 綑綁並瓦解撒旦邪惡勢力

V. 但願...

不僅是耶穌位居所有人類與天使的權柄之上，我們也被邀請，在聖靈裏因著信，與祂同享這位份：

以弗所書 2:6

他又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上。

我住的公寓旁緊挨著一條人行步道，在哪兒可眺望整個耶路撒冷，我喜歡當夕陽西下時在那兒散步。最近的一個傍晚，我邊走邊為政府的領袖、企業領袖、各機構領袖們禱告時，突然間，在靈裏我感覺自己被提上升，就好像坐在直昇機裏往上升那般的感覺。我察覺到在現實裏，我們在耶穌裏的位份是超越一切有能的、與掌權主治的。我同時也感受到神心中的憂傷 – 太少的人願意為那些在位執政掌權者們禱告(提摩太前書 2:1-2)。

但願我們這些相信耶穌的人，能認識並且去擁抱這些屬靈權柄的原則！大部分的翻譯都錯用了列王紀下七章 14 節，這裏說：“這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告...” 事實上，這經文是說：“若我的百姓能順服... (If My people will **SUBMIT**...)” (順服 submission 這個字的希伯來字根是 **cana'a**，這個字也用在 Canaan land. 迦南地，這個詞裏。)

這個議題不只是關乎謙卑，更關乎一顆順服的心。“倘若神的子民在面對權柄時的態度，能得到醫治，神將會...”。

אשר אינטרט
Asher Intrater

我心旋律 譯

※註：此文章可以印列出來為個人使用，除非經過 Revive Israel (復興以色列事工) 之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他網站上。